

समाचार

याब्स सहभागिता सप्ताह बगोटा सहित संसार भर में मनाया गया



बगोटा कोलम्बिया में याब्स सहभागिता संयुक्त आराधना सप्ताह में एक संगीत दल आराधना में अगुवाई करते हुए।

बगोटा, कोलम्बिया – जून 2016 में, एक वैश्विक परिवार के रूप में एक साथ मिलकर आराधना करने का सपना पूरा हो गया, जब तीन कॉन्फ्रेंसों के स्थानीय युवाओं ने एक संयुक्त आराधना सभा के साथ याब्स उत्सव का आरम्भ किया।

“एक दूसरे के साथ सम्बन्धों का अनुभव करने का यह एक अन्य अवसर था, ऐनाबैपटिस्ट युवाओं के रूप में, यह अनुभव करने कि हम अकेले नहीं हैं, और इससे भी बढ़ कर यह कि हम इतना छोटा समूह नहीं हैं।” यह बात लिलिया पाओलो आरांग्यूएरेग काबल्लेरो ने कहीं, जो कि बगोटा में याब्स (यंग ऐनाबैपटिस्ट्स) की गतिविधियों की एक योजना समिति की सदस्या है।

याब्स सहभागिता रविवार एक वार्षिक कार्यक्रम है जिसमें मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस (एमडबल्यूसी) याब्स कमेटी संसार भर के ऐनाबैपटिस्ट युवाओं के लिए आराधना हेतु सहायक सामग्रियाँ तैयार करती है ताकि एक समान मूल विषय को लेकर जून के उसी सप्ताह यह उत्सव मनाया जा सके। बगोटा में युवा अगुवों ने प्रत्येक ऐनाबैपटिस्ट कॉन्फ्रेंस से एक एक प्रतिनिधि लेकर एक कार्यपालन समूह तैयार किया, इस समूह में इग्लेसिया क्रिस्टियाना मेनोनिटा डे कोलम्बिया, इग्लेसिया हेरमानडाडेन क्रिस्टो, इग्लेसियास हेरमानोस मेनोनिटास डे कोलम्बिया के प्रतिनिधियों को एक कार्यक्रम की योजना तैयार करने के लिए शामिल किया गया।

यह प्रथम अवसर था जब सभी तीन कॉन्फ्रेंसों को शामिल करते हुए युवाओं के द्वारा और युवाओं के लिए एक संयुक्त आराधना की योजना तैयार की गई। यद्यपि योजना समिति के दो सदस्यों ने जीवायएस 2015 में भाग लिया था, अधिकांश स्थानीय युवाओं ने कभी भी एमडबल्यूसी के किसी सम्मेलन में भाग नहीं लिया था।

जीवायएस का मूलविषय “बाँटने के लिए बुलाए गए: मेरे वरदानों को, हमारे वरदानों को,” सचमुच में इस कार्यक्रम को प्रेरित करने वाला सिद्ध हुआ। “जीवायएस में अपने अनुभव के बाद, सम्बन्धों को बनाने, उन्हें बढ़ाने, सीखने और अपने समुदाय में अपने वरदानों को बाँटने के बाद, हमने यह सोचा कि इसे बगोटा में लागू करने का एक उत्तम अवसर और अच्छा कारण है, ताकि हम एक दूसरे से जुड़ सकें और अपने इन तीन कॉन्फ्रेंसों की एकता के लिए मिलकर कार्य कर सकें,” योजना समिति के सदस्य जार्डेलि मार्टिनेज़ ने बताया।

संसार भर में अन्य याब्स के साथ जुड़ने के लिए, आयोजकों ने अन्य देशों के युवाओं से कहा कि वे वीडियो के द्वारा अपनी ओर से नमस्कार भेजें। आराधना सभा के दौरान इन सारे वीडियो को संकलित कर दिखाया गया।

अनेक लोगों के लिए आराधना का मुख्य आकर्षण याब्स सहभागिता सप्ताह आराधना सहायक सामग्री में दिए गए प्रार्थना निवेदन थे। इस्टेबान सांचेज़ के लिए यह अत्यंत महत्वपूर्ण विषय था कि हम “संसार के दूसरे भाग की उन समस्याओं को अपनी प्रार्थना में स्मरण रखें जो संसार भर में हमारे भाई और बहनों को प्रभावित कर रही हैं।”

योजना समिति के एक सदस्य एलेक्जेंडर गुटर्रिज़ ने यह लिखा है, “सचमुच में इस आराधना सभा ने हमारी सहायता की कि हम यह अनुभव कर सकें कि हम संसार भर के एक बहुत बड़े ऐनाबैपटिस्ट परिवार का हिस्सा हैं।”

युवाओं और युवा वयस्कों के समूहों ने भी भारत, पैरागुवे, जिम्बाब्वे, और इण्डोनेशिया में याब्स सहभागिता रविवार के मूल विषय पर केन्द्रित कार्यक्रम आयोजित किए। बोट्सवाना में, सहायक सामग्री पर चर्चा करने के अतिरिक्त, चर्च परिसर और आसपास युवाओं ने कूड़े बटोरे और जंगली पेड़ पौधों को उखाड़ कर अपनी चर्च बिल्डिंग की सफाई की। चिहुआहुआ, मेक्सिको, में एमडबल्यूसी सदस्य कॉन्फ्रेंस कॉन्फ्रेंशिया मेनोनिटा डे मैक्सिको डे के ऐनाबैपटिस्ट युवा भी एक साथ आए और एक संयुक्त आराधना में भाग लिया जहाँ उन्होंने गीत गाया और छोटे समूहों में बंट कर सहायक सामग्री में दिए गए प्रश्नों पर चर्चा किया। उन्होंने स्थानीय विषयों पर और प्रत्येक महाद्वीप के लिए प्रार्थना किया, और मिलकर एक प्रीतिभोज में भाग लेने के साथ इस कार्यक्रम का समापन किया।

– ख्रिस्टिना टोव्स के द्वारा जारी मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस विज्ञप्ति। फोटो: जार्डेलेमार्टिनेज़

“यदि आप के युवाओं या युवा वयस्कों ने याब्स सहभागिता सप्ताह मनाया हो, तो आप उसकी रिपोर्ट तथा तस्वीरें भेजे photos@mwc-cmm.org.”



बगोटा कोलम्बिया में याब्स सहभागिता सप्ताह की संयुक्त आराधना में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों की एक ग्रुप फोटो।